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სოხუმის სახელმწიფო უნივერსიტეტის რექტორი

ბრძანება №15/01-13-97

თბილისი






                                    27.11.2024 წ
სოხუმის  სახელმწიფო  უნივერსიტეტის  სამართლისა და დიპლომატიის ფაკულტეტზე პროფესორის და ასოცირებული პროფესორის აკადემიური  თანამდებობის  დასაკავებლად კონკურსის გამოცხადების  შესახებ სსიპ-სოხუმის სახელმწიფო  უნივერსიტეტის რექტორის 2024 წლის 21 ნოემბრის N15/01-13-91, სოხუმის სახელმწიფო  უნივერსიტეტის  განათლების მეცნიერებათა ფაკულტეტზე  ასოცირებული პროფესორის და ასისტენტ-პროფესორის  აკადემიური  თანამდებობის  დასაკავებლად კონკურსის გამოცხადების  შესახებ სსიპ-სოხუმის სახელმწიფო  უნივერსიტეტის რექტორის 2024 წლის 21 ნოემბრის N15/01-13-92, ბიზნესისა და სოციალურ მეცნიერებათა ფაკულტეტზე   პროფესორის, ასოცირებული პროფესორის  და ასისტენტ-პროფესორის აკადემიური  თანამდებობის დასაკავებლად კონკურსის გამოცხადების შესახებ სსიპ-სოხუმის სახელმწიფო  უნივერსიტეტის რექტორის 2024 წლის 22 ნოემბრის N15/01-13-93 და ჰუმანიტარულ მეცნიერებათა ფაკულტეტზე  პროფესორის, ასოცირებული პროფესორის  და ასისტენტ-პროფესორის აკადემიური  თანამდებობის დასაკავებლად კონკურსის გამოცხადების შესახებ სსიპ-სოხუმის სახელმწიფო  უნივერსიტეტის რექტორის 2024 წლის 22 ნოემბრის N15/01-13-94 ბრძანებებში  ცვლილების შეტანის თაობაზე 
   საქართველოს ზოგადი ადმინისტრაციული კოდექსის 63-ე მუხლის, "უმაღლესი განათლების შესახებ" საქართველოს კანონის 22-ე მუხლის პირველი პუნქტის, სოხუმის სახელმწიფო უნივერსიტეტის წესდების მე-14 მუხლის პირველი და მე-2 პუნქტების საფუძველზე
ვ ბ რ ძ ა ნ ე ბ:
1. შეტანილ იქნეს ცვლილება და ამოღებულ იქნეს:

ა) სოხუმის სახელმწიფო უნივერსიტეტის სამართლისა და დიპლომატიის ფაკულტეტზე პროფესორის და ასოცირებული პროფესორის აკადემიური თანამდებობის დასაკავებლად კონკურსის გამოცხადების  შესახებ სსიპ-სოხუმის სახელმწიფო  უნივერსიტეტის რექტორის 2024 წლის 21 ნოემბრის N15/01-13-91 ბრძანების მე-7 პუნქტის „დ“ქვეპუნქტი;
ბ) სოხუმის სახელმწიფო  უნივერსიტეტის  განათლების მეცნიერებათა ფაკულტეტზე  ასოცირებული პროფესორის და ასისტენტ-პროფესორის  აკადემიური  თანამდებობის  დასაკავებლად კონკურსის გამოცხადების  შესახებ სსიპ-სოხუმის სახელმწიფო  უნივერსიტეტის რექტორის 2024 წლის 21 ნოემბრის N15/01-13-92 ბრძანების მე-7 პუნქტის „დ“ქვეპუნქტი;

გ) ბიზნესისა და სოციალურ მეცნიერებათა ფაკულტეტზე  პროფესორის, ასოცირებული პროფესორის  და ასისტენტ-პროფესორის აკადემიური  თანამდებობის  დასაკავებლად კონკურსის გამოცხადების  შესახებ სსიპ-სოხუმის სახელმწიფო  უნივერსიტეტის რექტორის 2024 წლის 22 ნოემბრის N15/01-13-93 ბრძანების მე-8 პუნქტის „დ“ქვეპუნქტი;

დ) ჰუმანიტარულ მეცნიერებათა ფაკულტეტზე  პროფესორის, ასოცირებული პროფესორის  და ასისტენტ-პროფესორის აკადემიური  თანამდებობის  დასაკავებლად კონკურსის გამოცხადების  შესახებ სსიპ-სოხუმის სახელმწიფო  უნივერსიტეტის რექტორის 2024 წლის 22 ნოემბრის N15/01-13-94 ბრძანების მე-8 პუნქტის „დ“ქვეპუნქტი.“
     2. ბრძანების  ყველასათვის  ხელმისაწვდომ ადგილას განთავსება დაევალოს სსუ-ის  კანცელარიას.

      3. ბრძანების სსუ-ის ოფიციალურ ვებ-გვერდზე განთავსება დაევალოს საზოგადოებასთან და მედიასთან ურთიერთობის სამსახურს.

4. ბრძანება ძალაშია გამოქვეყნებისთანავე.
5. ბრძანება შეიძლება გასაჩივრდეს გამოქვეყნებიდან 1 თვის ვადაში, თბილისის საქალაქო სასამართლოში (მის.: ქ. თბილისი, დავით აღმაშენებლის ხეივანი N64) ან სოხუმისა და გაგრა-გუდაუთის რაიონულ სასამართლოში  (მის.: ქ. თბილისი, ანა კალანდაძის  ქუჩა N7ა).
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